

将慈善进行到底 让生活从好到美好

统筹：赵方 王亚平 美编：张妍 校对：邹晓梅
2018年8月23日 星期四

爱心传递温暖，慈善凝聚希望。作为中原房产界的标杆企业，郑州清华园集团时刻不忘回馈社会，用实际行动践行着企业的社会责任，成为城市服务运营商中不多见的热心慈善公益的品牌企业。21载砥砺前行，秉承“让生活从好到美好”的企业愿景，郑州清华园集团在企业壮大的同时，致力于慈善公益事业，在抗震救灾、教育、扶贫、关注弱势群体等领域开展社会慈善、公益活动，惠及全国10多个省市。

21年来，凭借持续不间断的慈善公益行动，郑州清华园集团先后荣获“年度最具社会责任房地产企业”“慈善爱心企业”等嘉奖。“铸造精品，奉献社会”——郑州清华园集团以高度的社会责任感和强烈的企业公民意识诠释着“让生活从好到美好”的企业愿景。记者 王亚平

慈善救助 爱心汇聚温暖

“扶危济困、乐善好施”是中华民族的传统美德，更是每一个企业应尽的责任。郑州清华园集团始终不忘初心，21年慈善不止，自愿为社会奉献爱心，多次对贫困地区进行爱心救济、爱心援助和捐赠捐款等，为改善贫困地区奉献自己应有的一份力量，将爱播洒人间。

2017慈善日“温暖的力量”音乐分享会

2017年9月15日，2017慈善日“温暖的力量”音乐分享会活动圆满举办，郑州清华园集团向荥阳慈善总会捐款100万元，为慈善事业做出应有的贡献。

2018“送温暖 助脱贫”救助活动

为保障困难群众春节期间的生活，2018年新春佳节到来之际，郑州

清华园集团联合荥阳慈善总会举办的2018年迎新春“送温暖 助脱贫”慈善救助活动在刘河镇石庄村村委举行。活动现场，郑州清华园集团为761名受助对象发放价值50万元的爱心物资，并向荥阳市扶贫办捐赠80万元医疗扶贫资金。为贫困地区的人们送去一份关注和一份真情，充分彰显了郑州清华园集团善尽社会责任的良好形象。

“善在我心”慈善文化大赛

今年2月3日下午，由荥阳市关心下一代工作委员会、荥阳市教育体育局、荥阳市民政局、荥阳慈善总会主办的2017年“清华园杯”第五届“善在我心”慈善文化大赛颁奖典礼在荥阳市委党校礼堂隆重举行。此次活动培养了荥阳市少年儿童的慈善文化意识，丰富和活跃了他们的课余生活。

教育助力 爱心点燃希望

用爱心做事业，用感恩做人。郑州清华园集团始终秉承着人道主义精神，关注留守儿童、困难儿童、高考学子，通过宣传教育、公益助考、助学捐款等一系列实际行动，呼吁更多的企事业单位和爱心人士共同关注教育问题，积极参与到公益活动中来。

爱心捐助“快乐广播站”

2017年初，由郑州清华园集团与河南电台FM90.0 My Radio、河南省希望工程办公室联合举办的“心传递，爱发声”“2017快乐广播站”大型公益活动启动仪式盛大举办，郑州清华园集团承诺在2017年捐建5

所快乐广播站。自2017年5月12日至2017年11月10日，5所快乐广播站全部启动落成，为孩子们打开一扇了解外面世界的窗户，丰富了孩子们的课余文化生活。

郑州清华园集团助学捐助

为了让贫困学子们能够顺利进入课堂，郑州清华园集团致力于助学捐款活动，先后多次进行助学捐款

2015年~2018年，郑州清华园集团每年进行助学捐赠活动，将承载着爱心和希望的助学金交到学子手上，把点滴爱心送到贫困学生的心坎上，为贫困学子带来温暖和希望，为爱心幸福传递。

社会公益 爱心传递力量

爱心公益事业是中国优良传统的延续，是构建社会主义和谐社会的内在要求。郑州清华园集团，积极践行企业责任，本着净化心灵，关爱生命的原则与理念，开展支持马拉松、义务献血、扶贫慰问等爱心公益活动，用实际行动为社会奉献力量。

持续参与“郑开国际马拉松”

自2016年开始，郑州清华园集团连续3年参与并支持“郑开国际马拉松”。“迎难而上”的马拉松精神，与郑州清华园集团所传递出的

“铸造精品奉献社会”的企业精神一般，有着异曲同工之处，也与企业文化精神完美契合。

走访慰问抗战老兵

2017年7月26日，在“八一”建军节到来之际，郑州清华园党支部与荥阳慈善总会代表一行人开展走访慰问抗战老兵的活动。为抗战老兵送去了衣物、米面油、夏凉被等生活用品及若干慰问金，向抗战老兵表达敬意，不忘他们为战争胜利做出的巨大贡献。



2015年金秋助学仪式



2017年捐建小学广播站



2017年9月15日荥阳慈善音乐分享会



2018年1月30日助力荥阳脱贫



2018年2月3日“善在我心”颁奖典礼

星火燎原 良好示范

今年7月3日，集团参与由荥阳市慈善总会和市扶贫办联合举行的“星火燎原”慈善扶贫行动。其中，郑州清华园集团对陈庄村进行100万元的爱心捐赠。此外，多年来，清华园集团坚持每卖一平方米房屋向慈善机构捐赠10元钱，积极践行企业责任。

慈善公益作为郑州清华园集团多年来一直坚持的工作，正在逐渐成为集团的一种企业文化，逐年传承。小到身边的员工，大到社会，每一处

都有清华园集团投身公益的身影。集团每年定期向需要帮助的人伸出援助之手，解决他们的燃眉之急。作为市慈善总会会员单位的一员，郑州清华园集团始终坚信企业有责任、有义务传递爱心，让爱心播洒人间。

城市，在发展中日新月异，时代更迭，唯初心依旧，感恩城市的厚爱与支持，郑州清华园集团耕植于中原，与城市同行。未来，郑州清华园集团将不断努力，继续发展壮大，积极践行企业的社会责任，为公益慈善事业做出更多的贡献。

爱的马拉松

